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Ajánl legjobb minőségű tű és lomblevelű famagvakat, szlavón tölgymakkot gyümölcs- es 
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Legmagasabb árban vásárol fenyőtobozakat tölgymakkot és lombfa magvakat!

Részletes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.
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bárhova elküldi.
Árjegyzéket és mintákat ingyen küldök. 

Vidéki megrendelésekre kiváló gond lesz fordítva. 
Legkisebb megrendelést is szívesen eszközlök. Meg 
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Előnyös vadértékesités
Szarvas, dám vad, vadsertés öz,nyul, 
fogoly és egyéb lőtt vad értékesítését 
minden mennyiségben elvállalom a 

legmagasabb árak mellett.

Azonnali készpénz elszámolás!
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Fodor Károly,
bizományos
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Kassai hajdú vágyok én!
Valamikor régen, talán nem is igaz; még 

kicsiny diákkoromban, vagy negyven évvel ezelőtt 
egy kedves kis versecskét tanultam, amelyben a 
Kassa szabad királyi város hajdúja eldicsekedvén 
az ő jó sorsával, minden egyes versszakot azzal 
a büszke felkiáltással fejez be, hogy:

'«Kassai hajdú vagyok én!»
Sajnos, nem dicsekedhetem azzal, hogy 

Kassa nemes városát közelebbről ismerném, mert 
— mi tűrés-tagadás — én bizony, — bár a sors 
sokfele hányt-vetett, — ott sohasem voltam s 
igy nem volt alkalmam meggyőződni arról, hogy 
igaza volt-e akkor a kassai hajdúnak, amikor 
ország-világ előtt úgy feldicsérte jó sorsát, vagy 
pedig az egész vers csak a költő agyában szü
letett; de mégis inkább adok hitelt az elsőnek, 
bár készséggel elismerem, hogy bizony a hajdúk 
hébe-korba tóditani is szoktak.

Igen, én készséggel hitelt adok a kassai 
hajdú dicsekvésének s elhiszem, hogy jó sora 
volt félszázaddal ezelőtt, sőt ha ilyennel a mai 
eldicsekednék, annak is szívesen hitelt adnék; 
mert hogy Kassa szabad királyi városban a kö
rülményekhez képest elég jó lehet az élet, annak 
bizonyítéka most, midőn soraimat irom, előttem 
fekszik.

Most olvasom ugyanis Kassa város tisztvi
selői fizetésrendezésének a tervezetét egy fővárosi 
napilapban s mint minden közérdekű dolog, úgy 
ez is megragadta a figyelmemet.

Nem akarom itt felsorolni s nem is tartozik 
lapunk keretébe az egyes tisztviselők javadalmait, 
hanem kiszakítom csak azt a részét a tervezet
nek, amely az erdészeti személyzet tervezett ja
vadalmazására vonatkozik.

A tervezetnek ez a része mint a szemet, 
lelket vidámitó rózsás hajnal fénye tündöklik az 
erdészetnek eléggé borús egén s ha ennek 
nyomdokait követve fogják a napsugarak vala
mikor bevilágítani egünk sötétségét, akkor még 
szép, verőfényes napokban is lehet részünk az 
erdészeti pályán.

Kassa szabad királyi város ugyanis a kö
vetkező fizetésekben szándékozik erdészeti sze
mélyzetét részesíteni:

Erdőtanácsos ; 4800, 5400, 6000 korona fi
zetés, 840 korona lakáspénz, 60 m3 bükk hasáb, 
2400 korona átalány. Főerdész: 3600, 4000, 
4400 korona fizetés, 700 korona lakáspénz, 48 
m3 bükkhasáb, 1200 korona átalány. Erdész: 
2600, 2900, 3200 korona fizetés, 560 korona 
lakáspénz, 48 m3 bükkhasáb, 1200 korona áta
lány. Erdészeti számtiszt, erdészjelölt, faraktáros: 
2000, 2200, 2400, 2600, 2800 korona fizetés, 
490 korona lakáspénz, 35 m3 bükkhasáb. Fő- 
erdővéd, faraktári ügyelő: 1000, 1100, 1200, 
1300, 1400 korona fizetés, 300 korona lakáspénz, 
30 m3 vegyes tűzifa, 3 hold szántó, 2 darab 
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tehén, 1 borjú, 3 sertés és malactartás. Főerdőőr: 
800, 810, 900, 910, 1000 korona fizetés, termé
szetben lakás, 24 m3 vegyesfa. Erdőőr: 600, 650, 
700, 750, 800 korona fizetés, természetben lakás, 
24 m3 vegyesfa.

Amint látjuk, itt nemcsak a legalacsonyabb, 
a kezdőfizetések olyanok, amelyekből szerényen 
bár, de jó beosztás mellett tisztességesen meg
lehet élni, hanem azonkívül meg van minden 
egyesnek a kilátása és módja a fizetési-létrán 
felfelé haladni s a legfelsőbb határon olyan ja
vadalmazásban részesülni, amilyet még az állam-, 
kincstári erdészetnél sem lehet elérni ; holott 
eddig tudomásom szerint fizetés dolgában a 
kincstáriaknak volt a legkiváltságosabb helyzetük.

Kassa szabad királyi város bölcs vezetősége 
belátja tehát, hogy a megváltozott életviszonyok 
és a folyton tartó, sőt előreláthatólag fokozódó 
drágaság mellett alkalmazottjai eddigi javadalma
zásukból nem lesznek képesek megélni s nem 
várva sem személyzetének mozgolódására, sem 
máshonnan jövő példára, önmagától lép a mél
tányosság terére és elhatározza, hogy a lehetőség 
határai közt és a sáját tulterheltetése nélkül ösz- 
szes alkalmazottjainak javadalmazását olyformán 
fogja rendezni és javítani, hogy azok ne legyenek 
kénytelenek Ínséget és hiányt szenvedni s pana
szos hangokat hallatni ; hanem büszkén, önérze
tesen állhassanak oda a világ elé, dicsérve az ő 
kenyéradójukat; mint ahogy az egykori hajdú 
büszkén, önérzetesen vágta oda a világ sze
mébe, hogy:

Kassai hajdú vagyok én !

Medvekaland.
— A V. A. után. —

Barsvármegye U.városában történt az eset 
1895. augusztus havában.

Furcsának tűnik fel talán, hogy én e hangzatos 
cimet éppen Barsvármegye és annak egy városához 
kötöm, mint amely helység már geográfiái szempontból 
sem alkalmas arra, hogy egy medvekaland szinteréül 
szolgáljon ; de mert magam is furcsának és szokatlan
nak, de amellett elég érdekesnek találom az esetet, azt 
hiszem, nem végzek felesleges munkát, ha elbeszé
lem azt.

Megvagyok győződve arról, hogy a város 
képviseletét nemes elhatározásánál nem a feltű
nési vágy vezette és a személyzete fizetésének 
ilyen szabályozása nem közönséges hencegés 
folyománya, hanem annak rugóit egyedül a bölcs 
belátásban kell keresnünk, mely jól tudja azt, 
hogy csak az élet legfőbb gondjaitól mentes 
személyzet képes arra, hogy szolgálatát önzetle
nül, teljes odaadással és hűséggel végezze s az 
irányában méltányosan eljáró szolgálatadója érde
keit minden más érdekek fölé helyezve, legelsők
nek tekintse.

Csodálatos, hogy ezzel a bölcs belátással 
különösen az erdészeti és vadászati szolgálat 

terén vajmi ritkán találkozunk s még mindig 
nagy többségben vannak azok a szolgálatadók, 
akik máig is csak ugyanabban a javadalmazásban 
részesítik személyzetüket, amelyben annak ezelőtt 
tiz vagy húsz évvel is része volt; amely időben 
ötven, sőt több százalékkal is olcsóbban lehetett 
megélni s még csak arról sem gondoskodtak, 
hogy személyzetüknek bizonyos évfordulókkal 
korpótlékot adjanak.

A javadalmazások fokozatos emelését ugyanis 
nagyon indokolttá teszi az a körülmény, hogy 
idővel jóformán minden családban, annak termé
szetes szaporodásával a háztartás kiadásai és 
gondjai is nagy mértékben szaporodnak s alig 
van egynél is eset arra, hogy egy vagy több 
évtized múltán is abból legyen képes megélni, 
ami elejével elegendő volt a mindennapi szük
ségletre.

Kis diák voltam s ha jói emlékszem, a gimnázi
umot végeztem be és a vakáció boldog tétlenségének 
örömeit élvezgettem, amikor egy este — épen vacsora 
közben lélekszakadva a házunkba rontott Gulyás 
Pál tanyai parasztgazda.

Mindnyájan kíváncsian meredtünk a szokatlan 
jövevény felé, akinek jó időre volt szüksége, mig a 
sietéstől és félelemtől belészorult hangnak érthető for
mát tudott adni.

Nagyságos uram, -- szólt fulladozva — az 
Istenért, jöjjön hamar, mert mindnyájunkat összetép, 
összemarcangol!

No, mi a menykő az, Pál gazda, — szólt tré
fálkozva apám, ami magukat összetépi, szétmarcan
golja?»

«Egy medve, nagyságos főerdész ur, egy óriási 
barna medve, szólt a paraszt.

Anyám felsikoltott, én elsápadtam, apám pedig 
nyugodtan rágyújtott egy szivarra.

No most igyék egy pohár bort, Pál gazda, igy
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Kassa szabad királyi város nemes elhatáro
zását ennélfogva bízvást odaállíthatjuk a nemes 
példát mutatók sorába s kívánatos is, hogy azt 
azok az erdőbirtokosaink, kiknél a személyzet 
még mindig nyomorúságosán van fizetve, miha
marabb kövessék. Kassa városának pedig legyen 
méltó jutalma az, hogy nemcsak hajdúja, hanem 
minden egyes alkalmazottja büszkén kivághatja 
a nagy világ előtt, hogy ő Kassai!

Az Országos Egyesület megalakítása.
(Folytatás.)

A létesíteni szándékolt egyesület alapszabá
lyai tervezésünk szerint a következők lennének :

Az Országos Erdészeti és Vadászati Al
tiszti Egyesület

Alapszabályai.
1. §. Az egyesület cime:
Az egyesület az Országos Erdészeti és 

Vadászati Altiszti Egyesület nevet viseli.
2. §. Az egyesület pecsétje:
A hivatalos pecséten az erdészetet és vadá

szatot jelképző cserlevél és puska körül körirat
ban az 1. §-ban meghatározott elnevezés alkal
mazandó.

3. §. Az egyesület székhelye:
Az egyesület székhelye Budapest szfőváros.

szólt, foglaljon helyet és mondja el nyugodtan elejétől 
végig, hogy hol és mit látott?

Megjegyzem, hogy a mi vidékünk medvét csak 
minden 2—3 esztendőben lát s azt is csak akkor, a 
mikor oláh gazdája láncon táncoltatva vezeti be köz
ségünkbe s akkor is olyan csenevész, olyan korcs 
formában, hogy minden egyébre inkább alkalmas, csak 
arra nem, hogy ekkora ijedelmet okozzon. S igy ért
hető kíváncsisággal vártuk Pál gazda érdekesnek Ígér
kező elbeszélését.

Pál gazda ekkor inkább hadarva, mint beszélve, 
elmondta, hogy a szomszédja napok előtt figyelmez
tette, hogy a háza körül esténkint egy mozgó, fekete 
tömeg szokott feltünedezni, amely a közeli erdőrészből 
Pál gazda tanyája felé irányítja cammogását. Ember 
nem lehet, mert négy lábon jár, kutya sem lehet, mert 
óriási nagynak látszik. S igy arra a meggyőződésre 
jutott, hogy a fekete tömeg nem lehet más, mint egy 
medve, egy óriási barna medve.

Én persze, folytatta tovább, nem hittem neki,

4. §. Az egyesület ügyviteli nyelve:
Az egyesület ügyviteli nyelve a hivatalos 

magyar nyelv; ezen a nyelven vezetendők nem
csak jegyzőkönyvei, hanem az összes kezelési 
könyvei, számadásai, költségvetései, levelezései és 
összes kiadványai. A közgyűlések, valamint a 
választmányigyülések tárgyalási nyelve ugyancsak 
a magyar; olyan tagok azonban, kik ezt a nyel
vet nem bírják, saját anyanyelvükön is felszólal
hatnak s ebben az esetben felszólalásaik magyar 
nyelven tolmácsolandók.

Az alapszabályok magyar nyelvűek, ha azon
ban más anyanyelvű tagok nagyobb száma ezt 
indokolttá tenné, gondoskodni fog az egyesület 
arról, hogy azok más hazai nyelvre, vagy nyel
vekre is lefórdittassanak. Ugyanez az eljárás 
követendő az egyesület bárminemű kiadványai
nál is.

5. §. Az egyesület célja:
Az egyesület mig egyrészt hivatva van a 

Felséges koronás királyunk és hazánk iránt való 
hűséget és ragaszkodást tagjai közt fejleszteni ; 
másrészt összekötő-kapcsot képez az országban 
szétszórtan élő erdészeti és vadászati altisztek 
közt s ezeket és működésüket minden tőle kitel
hető módon támogatván, jogos érdekeiket a 
fennálló törvények és szabályok tiszteletbentartá- 
sával védi és előmozdítani törekszik. Gondot 
fordit az egyesület az erdészeti és vadászati al
tisztek szellemi képzettségének fokozására is, mely 
célból vagyoni erejéhez mérten támogatja a szak
beli irodalmat s ha ezt körülményei megengedik 

___________ -_________________________________________ _—---------- ------------- - 1 

de mert váltig erősítette, sőt meg is esküdött rá, hogy 
igazat mond, elhatároztam, hogy ma este nem megyek 
ki a határszéli rétemre, ahová minden máscdnap ki 
szoktam járni, hanem otthon maradok és meggyőződöm 
róla, hogy mi igaz abból, amit szomszédom mond.

Ma este tehát, mit sem szólva tervemről felesé
gemnek, fogtam a fejszémet és az erdővel szemben, 
egy sürü bokor mögött lesbe álltam.

Katona ember voltam, főerdész ur, de megvallom 
az igazat, erősen dobogott a szivem még a bokor 
mögött is.

Nemsokáig kellett várnom. Egyszerre csak meg
mozdult az erdő és egy sötét árny bontakozott ki 
annak sűrűjéből.

A vér elhült ereimben. Eleinte nemhittem a sze
meimnek, de mikor az árny lassan cammogva, félel
mesen közeledik felém és minden kétséget kizárólag 
felismertem benne a szörnyeteget, eszeveszett futásnak 
éredtem és megsem' álltam addig, amig ide nem jutot
tam. Oly igaz, mint egy Isten a mennyben ; szóról- 
szóra úgy volt, ahogy azt elmondtam.
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a két szak bármelyikén való kiképzésnél az arra 
érdemes, szegénysorsu ifjakat anyagilag is tá
mogatja.

Az erkölcsi támogatáson kívül az egyesület 
saját tagjait, vagy azok családjait, rendkívüli 
balesetek esetén, anyagi erejéhez képest — segé
lyezi s bevételeinek bizonyos részét az évi költ
ségvetésekbe erre a célra beilleszti.

6. §. Az egyesület tagjai :
Az egyesület tagjai négyfélék ; nevezetesen :
a) tiszteletbeliek ;
b) alapítók;
c) rendesek;
d) pártolók.
7. §. Tiszteletbeli tagok:
Tiszteletbeli tagok azok, kiket a közgyűlés 

— a hazai erdészet és vadászat terén, kivált pe
dig az ezeket szolgáló altisztek érdekeinek elő
mozdításában szerzettt érdemeikért — ilyenekül 
megválaszt.

8. §. Alapitó tagok:
Alapitó tag az, ki az egyesület alaptőkéjének 

gyarapításához egyszer s mindenkorra 200 koro
nával hozzájárul,

9. §. Rendes tagok:
Az egyesületnek rendes tagjai lehetnek a 

hazánkban és kapcsolt részeiben az erdészetnél 
alkalmazott összes altisztek (ide számítva azokat 
is, kik altiszti minősítésük mellett egyes uradal
maknál erdész, alerdész, vagy más címet viselnek) 
s az ezekkel ugyanezt a célt szolgáló egyéb er
dészeti alkalmazottak, mint famesterek, faraktá

Most könyörüljön meg rajtam, nagyságos főer
dész ur és tegyen valamit, mert az a fenevad épen a 
tanyám felé tartott. Ki tudja, hogy mi történhetett 
azóta. Szegény barmaim, szegény feleségem ! >

Vacogott a foga a félelemtől, amig mindezt egy 
lélekzetvételre elmondotta, de megvallva az igazat, 
vacogott az enyém is.

Apám azonban nyugodtan, szemhunyoritás nél
kül hallgatta végig Pál gazda félelmes panaszát. Gon
dolatokba merült, miközben hatalmas füstfellegeket 
eresztgetett szivarjából. Mi pedig feszülten lestük, hogy 
mikor fog már megszólalni. Végre megszólalt ; néhány 
kérdést intézett Pál gazdához, hogy milyen időtájt és 
milyen formában jelentkezett a szörnyeteg, honnan és 
merrefelé tartott stb. S amikor mindenre megkapta a 
választ, lakonikusan azt mondta: Gyerünk!

Anyám felsikoltott, én pedig majd kővé meredtem 
az ijedelemtől. Apám azonban nyugodtan átment a 
másik szobába, hogy a hűvös esthez mérten átöltöz
ködjék. Anyám sirva követte ; kérte, hogy az Istenért, 

rosok, munka- és müfelügyelők, fürészmesterek, 
az állandóság jellegével alkalmazott erdőlegények, 
segédőrök, a vadászat terén szolgáló vadászmes
terek, fő- és alvadászok, vadőrök, szóval mind
azok, kik ilyen minőségben akár kincstári, akár 
közhatósági vagy magánágazatoknál szolgálatot 
teljesítenek, mindaddig, mig a tagság megszűnését 
maga után vonó s alább részletezett valamely 
körülmény őket abból ki nem zárja.

A rendes tagok évi tagsági-dij fizetésére 
kötelezők, mely tagsági-dij egyelőre négy (4) 
koronában állapittatik meg. Abban az esetben, 
ha idővel, megizmosodása után az egyesület 
nyugdíj, temetkezési segély, vagy más cimen 
óhajtaná tagjait segélyezni, ez a dij a közgyűlés 
által — természetesen csak az alapszabályoknak 
ilyen irányban való módosításával — megfelelően 
emelhető.

Az évi tagsági-díjon kívül köteles minden 
egyes tag az egyesületbe való belépése alkalmá
val egyszer s mindenkorra kettő (2) korona be
iratkozási-dijat lefizetni.

Sem a beiratkozási-, sem a tagsági-dij vissza
fizetésére a tagok igényt nem tarthatnak.

10. §. Pártoló tagok:
Pártoló tagja az egyesületnek mindenki lehet, 

ki az egyesületi vagyon gyarapításához évi kettő 
(2) koronával hozzájárul.

11. §. A tagok felvétele :
A rendes tagokul belépni kívánók a saját 

körük elnökénél jelentkeznek s ennél igazolni 
tartoznak, hogy a 9. §-ban előirt kellékekkel

ne menjen, ne tegye kockára életét; apám azonban 
valami megnyugtatót mondhatott anyámnak, mert szó 
nélkül tűrte, hogy apám zsebrevágja kipróbált pisztolyát, 
kezébe fogja elmaradhatlan botját és elinduljon.

Gyerek, te is velem jössz! Szólt indulás előtt 
parancsolólag hozzám, amitől mintha gyökeret vert 
volna a lábam, reszketve, sápadtan áltam és a földre 
sütöttem szemeimet. «Csak nem félsz? — szólt tréfál
kozva apám, — egy-kettő öltözködj és gyere.

Mit volt mit tenni, az anyám segítségével felvet
tem esti köpenyegemet és remegve, apámmal és a még 
mindig reszkető Pál gazdával nekivágtunk a szürkülő 
estnek.

Szótlanul haladtunk egymás meHett. Csak apám 
szólalt meg néha, néhány közömbös kérdést intézvén 
Pál gazdához annak koráról, családi életéről ; egyben 
pedig figyelmeztette, hogy egyelőre tartsa titokban a 
mai est élményeit, nehogy a felesleges zaj elriassza a 
fenevadat és meghiúsítsa tervünket.

(Folyt, köv.)
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rendelkeznek. Az egyes körök által elfogadott és 
felvett tagokat az egyesület központi igazgatása 
vissza nem utasíthatja, hanem köteles azok ré
szére a tagsági igazolványt kiállítani és nekik 
saját körük elnöksége utján kézbesíteni.

12. §. A tagság kezdete:
A tagság annak az évnek elejével kezdődik, 

amelyben a tag felvételre jelentkezett s illetőleg 
ilyenül felvétetett; amiből önként következik, 
hogy a tagsági-dij az illető év elejétől esedékes; 
az évközben jelentkezőknek jogukban áll azonban 
felvételüket csak a következő év elejétől kérni, 
aminek viszont természetes folyománya, hogy 
tagsági jogaik is csak akkor veszik kezdetüket.

Barackot ültessünk a szőlő által kiélt 
talajba!

Egy hírneves kereskedelmi kertész e tárgy
ban a következő figyelemreméltó dolgokat mondja :

Bortermelő vidékeken sok a szőlőhegy és 
kert, amely kifáradt voltában képtelen már kellő 
hozamokat adni. Mig megy a dolog valahogy, 
legfeljebb helyenkinti felújításra gondolnak tulaj
donosaik, ahelyett, hogy véglegesen kicserélnék 
ott a szőlőt valami háladatosabb növénnyel, pl. 
barackkal.

E mulasztást tudva, nem lehet csodálni, hogy 
a bortermelés ily helyeken hovatovább nehezebbé 
válik, a tőkében mindenféle kárttevő tanyát üt és 
pusztít. A segítség a barackkal való kicserélésben 

. adva van, mert ez a szőlő talaját kedveli. A ba
rackültetvény a 3-ik évben már hozamot ad s 
bár nem sokáig tartja magát, 12 15 évig jöve
delmez, annyi ideig tehát, mig a talaj a szőlőre 
nézve megint háladatossá válhatik.

Legjobb a barackra tudvalevőleg az áteresztő 
meszes talaj, de agyagos homokban is háladatos, 
kivált ha mésztrágyázással istápoljuk.

Célszerű egyéves nemesitett csemetékkel be
plántálni a szőlőtől megtisztított területet s nem 
érdemes azzal vesződni, hogy betegeskedő szőlő
tőke közé csak itt-ott ültessük el a barackcseme- 
téket. Hazánk egyes vidékein meg lehetne próbál

kozni ily módon baracktermeléssel, ami kétség
telenül jövedelmezőbb, mint bármely más növény.

Baromfiak lábdaganata.
Aközött a sok betegség között, amelynek 

baromfiállományunk uton-utfélen ki van szolgál
tatva, van egy ritkábban előforduló, de makacs 
baj is, amiről szakkönyveink hallgatnak. Ez a 
baromfiak lábdaganata, mely a talpán keletkezik, 
az állatnak nagy fájdalmakat okoz és gennye- 
désbe jut.

A bajnak oka vagy meghűléstől, vagy pedig 
a vékony, kemény ülőrudaktól származik és ka
nárimadaraknál is elő szokott fordulni.

A dagadt lábat naponta langyos vízben kell 
fürösztenünk, ólomvizben leáztatnunk, utánna 
pedig tiz rész vízben feloldott egy rész glicerin- 
keverékkel kenjük be és az állatot lehetőleg tiszta 
fészekben zárjuk el és ne sokat háborgassuk.

Hogy a glicerinkenőcs jobban megmaradjon 
a beteg részen, tanácsos azt keményitőporral 
behintenünk, amely azután erősen beleszárad a 
glicerinbe.

Ha a baj nagyon makacs, akkor ólomke
nőcsöt, gennyedés alkalmával pedig ólomfehér- 
kenőcsöt használunk. Megjegyzem azonban, hogy 
ez a kenőcs mérges, tehát csak úgy alkalmaz
hatjuk, ha bekenése után a beteg lábát jó szo
rosan bekötjük egy kis bőrzacskóba, úgy, hogy 
azt az állat le ne csipegethesse magáról és az 
ólomkenőcs a gyomrába ne juthasson, mert az 
esetben többet ártunk vele, mint használunk. Ez 
ellen a betegség ellen is a tisztaság a legjobb 
védekezés.

A kakasok kora.
Sokan azt tartják, hogy az éves kakasok 

előnyben részesitendők az idősebbek felett. Ezt 
a tételt azonban nem lehet általánosítani, mert 
sok függ a vérmérséklettől és a fajtától. A nehéz 
fajtáknál, mint pl. cochin, brahma, hacsak nem 
egészen korai kelésüek, nem is tanácsos éves 
kakasokat alkalmazni, de a középnehéz és könnyű 
fajtáknál sem árt, ha a kakas 2—3 éves. Habár 
általában azt tartják, hogy a fiatál tyúkokhoz 
idősebb kakasokat s fordítva kell adni, hogy jól 
termékenyített tenyésztojásokat kapjunk, mégis be 
van bizonyítva, hogy a vérmérsékletnek nagyobb 
befolyása van, mint a kornak. Éppen azért jól 
kell állatainkat megfigyelnünk, hogy a legjobban 
kihasználhassuk tulajdonságaikat.
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KÜLÖNFÉLÉK.

Nyulverseny. Mig nálunk egész vagyont tesz
nek fel az emberek a totalizatőrnél annak a bebizonyí
tására, hogy futó lovak közt az egyik jobban fut, mint 
a másik, addig Kuba szigetének lakói a sport amaz 
ágának hódolnak, hogy melyik nyúl mekkora fürgeség
gel tudja bőrét biztonságba helyezni. Ők ugyanis nyul- 
versenyt rendeznek. Hosszú arénát építtettek, melynek 
egyik végén apró lyukak vannak, épen csak akkorák, 
hogy azokon egy nyu! beférjen. Az aréna másik végén 
nagy ketrec áll, melyben minden verseny előtt hat nyúl 
várja a startot. Adott jelré eleresztik a tapsifüleseket 
és égy száTosaras kutya űzőbe veszi a megriadt álla
tokat. Ahogy a nyuszik a kutyát meglátják, usgyé, 
menekülnek ; s miután más nyilas nincs, mint az előre 
elkészített lyukak, arrafelé tartanak. Amelyik legelsőnek 
tudja magát biztonságba helyezni, az a győztes ; körül
hordják, számát kiteszik s a nézők boldogan moso
lyognak. Sok idejük azonban nem marad a gyönyör
ködésre, mert hamarosan másik verseny kezdődik. 
Egy délután húsz versenyt is tartanak s azonközben 
a kutyákat is váltogatják, mert a közönség gyanakvó 
és attól tart, hogy esetleg a vállalkozó betanítja őket 
ugyanama nyúl hajszolására. A fogadás igen élénk ; 
40 filléres tiketteket hoznak forgalomba, melyeket, ha 
nyerő számok, még a börzén is vásárolnak. A nyerő
nek a tét ötszörösét fizetik s így a játékszenvedély 
nem fajulhat el.

Százhét esztendős invalidus. Odesszában a 
minap a kikötői hivatalban megjelent egy 107 éves 
öreg ember és beszélni akart Perilisin tábornokkal. 
Körülbelül hatvan évesnek látszott. Amikor előadta 
papírjait, kiderült, hogy Ivanovics Ivanov Sándornak 
hívják és 107 esztendős. Tizennégy éves korában mint 
dobos lépett a seregbe. Később néhány esztendeig 
Archangelben élt, 1836-ban belépett a flottába, ahol 
1903-ig szolgált. Vitézkedett a sinopci csatában és 
egyike volt Sebastopol védőinek. 1903-ban visszatért 
szülővárosába, Visnegó Bolocskába. Amikor ott roko
nai közül senkit sem talált életben, Kronstadtba ment, 
hogy nyugdijat követeljen. Ezt meg is ígérték neki, de 
akkor a szegények házába kellett volna mennie. Ezt 
nem akarta, hanem inkább Odesszába ment és a vám
házban keresett állást. Az invalidusok menedékházáról 
hallani sem akart, azt hangoztatva, hogy szolgálatban 
akar meghalni. A tábornok erre meg is Ígért neki egy 
állást, de egyelőre mégis az invalidusok hajlékába küldte.

Vadállatok árverése. Érdekes árverést rende
zett a zoológiái társaság a mult hó végén Antverpen 
városában. Ez a társaság az állatkert fölösleges állatait 
minden évben egyszer tartani szokott árverésen érté

kesíti és ezekért tekintélyes összegeket szed be. Az 
árverésen résztvevők többnyire az állatkertek, állatse
regletek tulajdonosai, vagy ezek alkalmazottjai vesznek 
részt s ilyenkor összesereglenek a világ minden tájé
káról. A most megtartott legutóbbi árverésen a vad
állatok a következő árakon keltek el : Egy kongói 
oroszlán 5000, egy nőstény oroszlán 6000, egy pár 
jaguár 3000, különféle fajtájú hiénák darabja 500, egy 
nagy pettyes hiéna 1000 frankon. A krokodilusok da
rabja nagyság szerint 400 - 800 frank volt. Egy szelíd 
zsiráfért 1900, a zebrák párjáért 6000, gnu párjáért 
5000, 5 darab stucért 1500 frankot adtak. Egy para
dicsommadarat 6000, egy bölénypárt 24000 frankért 
adtak el. Elkeltek azonkívül még különféle gazella és 
antilop fajok 600- 2000 frankért páronkint. Az árverés 
eredménye kereken 300.000 frankot tett ki.

Szirti fogoly vadászása Marokkóban. Egy 
a Marokkó belsejében huzamosabb időn át tartózko
dott német vadász egy német vadászati szaklapban 
megemlékezik arról a módról, ahogy ott az arabok 
vadásszák és fogják a szirti foglyot. Ezt a madarat 
ugyanis az ottani kabylok is kedvelik finom húsáért s 
úgy vadásszák, hogy 20 -25 emberből álló csapat 
rajvonalban, élénk kiabálással halad a törmelékes lejtő
kön s mikor a megriadt fogoly-csapatok tömötten fel
röppennek, ökölnyi köveket dobálnak azokra s aki 
nem látta, nem is hinné, hogy egy-egy ilyen kőzápor 
után 5—6 fogoly is zsákmányukká lesz. A foglyok 
befogásának módja még kezdetlegesebb, mert egysze
rűen felpeckelt kosarakat használnak erre a célra s 
ezek alá búzát hintve, a fogoly-csapatokat csendesen 
arra terelik s mikor ezek bevonulnak a csalétekhez, a 
lesben álló arab elrántja a kosarattartó pecket és igy 
lebontja az alatta lakmározó madarakat. Természetes, 
hogy a kosarakat előbb lombba), levéllel úgy eltakarják, 
hogy az egész egy bokor látszatát kelti.

Egy hadnagy furcsa szökése. Székesfehérvár
ról Írják a következő furcsa esetet : Simonidesz Ödön 
honvédhadnagy megszökött a székesfehérvári honvéd
ség kerületi fogházából és a vasútállomáson a buda
pesti félhat órai gyorsvonat ütközőjére hátulról felka
paszkodván, Dinnyésig ment. Ekkorra telefonon érte
sítették az állomásfőnököt, aki aztán Simonideszt 
szóval tartotta mindaddig, mig egy foglár és egy 
detektív Székesfehérvárról odaérkeztek, akik Simonideszt 
ismét visszavitték Székesfehérvárra.

Katasztrófa egy hegyi sikló-pályán. Nancy 
városában majálist ültek a környékbeli fiatal leányok a 
város kirándulóhelyén, Prévillében. A gyepes, virágos 
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dombra hegyisikló visz, amely olyan szerkezetű, mint , 
minden más hegyisikló s még eddig soha nem volt ! 
vele baj. Akkor is kifogástalanul működött s estefelé 
nagy tömegekben szállította le a hazaigyekvő mulató
kat. Egyszer azonban baj történt. Az egyik kocsit, 
amelyben hét fiatal leány s egy apáca foglalt helyet, 
nem sikerült az akasztóhorogba beleilleszteni. Az al
kalmazottak néhány percig kétségbeesett erőfeszítéssel 
tartották a kocsit, de azután elfogyott az erejük és 
semhogy őket is magával ragadja, inkább elbocsátották 
a kocsit. Ez rettenetes sebességgel megindult és ro
hant le a pályán. Akkora volt a sebessége, hogy 
utóiért egy nála jóval előbb megindult kocsit, amely
ben szintén több utas ült. Az elszabadult kocsi uta
sainak sikoltozására ezek kitekintettek s a veszedelem 
láttára kiugrottak kocsijukból ; megtehették baj nélkül, 
mert az ő kocsijuk csak mérsékelt sebességgel haladt. 
A bizonyos haláltól menekültek meg vele. A következő 
pillanatban belerohant a felülső kocsi az alulsóba s 
mindakettő po> dórjává zúzódott. A nyolc utas közül 
egy fiatal leány a helyszínen meghalt, a többi kórház
ban fekszik és a halállal vívódik. Mindnyájuk életéről 
lemondottak az orvosok.

Felfalt hajószemélyzet A Ville des Bruges 
belga gőzös nemrég elmerült a Kongó folyam torko
latánál. Épen a part felé igyekezett, mikor egy rette
netes vihar léket ütött rajta. A hajó legénységének 
rettenetes sorsáról a minap Antverpenbe érkezett 
«Bruxelles Ville gőzösnek a Kongóból visszatért 
utasai hoztak részletekek. Lundgron kapitányt és Ro- 
ning hadnagyot a vihar a parancsnoki hídról a ten
gerbe sodorta. Mind a kettőnek sikerült ugyan partra 
vergődni, de ott ellenséges benszülöttek megtámadták 
őket, agyonverték s azon nyomban megették. A hajó 
fedélzetén még három fehér Kongó-hivatalnok' vöt, 
kik a katasztrófa alatt az ebédlőben voltak. Bizonyos, 
hogy őket is megették a benszülöttek. Ez öt .fehéren 
kivül tizennégy néger matróz a tengerbe fuit; a fűtőt 
pedig, ki szintén fehér ember volt, a parti erdőségben 
találták meg. Megőrült s az erdőben bolyongott.

A pestis. Hongkongból táviratozzák, hogy ott a 
pestis nagyban uralkodik s szedi áldozatait. A napok
ban halt meg ebben a betegségben először európai. 
Naponta 20— 30 megbetegedést jelentenek. A halálos 
kimenetelű megbetegések száma rendkívül nagy.

Automobil-baleset. Aradról értesülünk, hogy 
ott a napokban Ursprung Rudolf huszárkaitpány 
automobiljával elütötte Magyari Mátyás földművest, 
kinek keze, lába összetört. A szerencsétlenül járt em
ber az aradi kórházban beismerte, hogy az automobillal 
versenyt akart futni és igy történt a baleset.

Hőség Berlinben. Berlinből táviratozzák, hogy 
az immár négy napja tartó rendkívül nagy hőség sok 
kárt okozott. Naponta felfordulnak lovak az utcán. 
Különösen az omnibusz-lovak szenvednek roppant 

sokat a tikkasztó hőségtől. Állatokat nagyszámban kell 
megölni. Sok gyalogjáró sem tud ellentállni a rettene
tes napsugaraknak. Az Unter den Lindenről és a 
Friedrichstrasseről értesülésünkkor is tíznél több embert 
szállítottak el ájultan. Főképen a gyártelepeken okoz 
sok bajt a hőség a munkások közt; csupán egy gyár
ból 9 férfit és asszonyt vittek el a mentők.

Tüzkatasztrófa egy bécsi gyárban. Bécsből 
jelentik, hogy ott f. hó 6-án délelőtt rettenetes szeren
csétlenség történt a Roseggergasseban levő Sailer-féle 
celluloid-gyárban. A gyár pincehelyiségében nagy
mennyiségű celluloid ismeretlen okból meggyuladt és 
fellrobbant. A következő pillanatban a láng felcsapott 
az első emeletig, ahol a munkásnők és munkások 
dolgoztak. A munkások menekülni igyekeztek, de a 
kijárót elzárta a láng s a szerencsétlen emberek nagy 
része benne veszett. Az eddigi számítás szerint a ha
lottak száma tizenhat vagy tizenhét, a sebesülteké, kik 
közül a legtöbbnek állapota nagyon veszedelmes, tíznél 
több. Az áldozatok többnyire még gyermekkorban lévő 
fiuk és leányok.

Hóvihar Péterváron. Pétervárról jelentik, hogy 
junius 6-án a városban nagy hóvihar dühöngött. Pár 
perc alatt a város utcái ujjnyi vastagságú hóval voltak 
borítva. A havazást erős fagy követte, mely a vetésben 
óriási kárt okozott.

Faldöntő zivatar. Toulouseból jelentik, hogy 
rettenetes zivatar következtében a katonai fogházat 
körülvevő falak egyrésze beomlott. Egy ember meghalt, 
egy súlyosan megsebesült. A romok alatt állítólag még 
több ember van eltemetve.

Szerkesztői üzenetek.

Kozma Lázár urnák, Kishavas. Mi a kartársak közt semmi 
külömbséget sem teszünk, hanem egyaránt szolgáljuk valameny- 
nyinek az érdekeit. Az,a hiba, hogy az uradalmiak nem igye
keznek velünk sorsukat megismertetni, hanem sorsukkal egyálta
lán nem látszanak törődni. Mi szívesen foglalkoznánk bajaikkal, 
ha erre nézve adatokat szolgáltatnának. ígéretét egyébként tudo
másul vettük s kérjük annak mielőbbi beváltását. — B. R. urnák 
Kisgyőr. A vonatkozó intézkedés az alkalmazottak nejeiről nem 
szó! ugyan egyenesen, de az a dolog természetében rejlik, hogy 
a férjeik szolgálatadójával szemben ezek sem álhatnak szerződéses 
viszonyban, sem legeltetési bárcákat nem válthatnak, mert hiszen 
ők a férjeikkel -egy test, egy lélek» s ezzel bizony az egész in
tézkedés illuzóriussá válnék s könnyű lenne annak a kijátszása. 
- K. I. urnák, Oy.-Solymos. Köszönet a küldöttért. Lapunk jövő 
számában fogunk azzal foglalkozni.

A kiadóhivatal postája.

Mezey Károly urnák, Bácsfalu. Mint uj hívünket szívből 
üdvözöljük s kérjük, hogy vidékén más kartársakat példájának 
követésére buzdítani szíveskedjék. — Répássy Ferenc urnák, 
B.-ujváros. A lapot úgy, mint a mult évben, mindkét helyre 
küldjük. A névjegyeket nyilván már megkapta. — Huber Vendel 
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urnák, Megyes. Szemán Mihály urnák, Gölnicbánya. A hiányzó 
számot lapunk előző számához csatoltuk. Zalamegyei kar
társainkat kérjük, hogy velünk Farkas Lajos volt tapolcai kartár
sunk mostani lakását közölni szíveskedjenek. — Zahoránszky 
Ferenc urnák, Rezsőpart. Az előző lejárat számításunk szerint 
november vége volt s így előfizetése május hó végén járt volna 
le, de ha azt hiszi, hogy tévedtünk, az egy havi csekély külömb- 
ségtől szívesen eltekintünk. A közlött címre küldtünk mutatvány
számot; köszönet érte. Seemann Norbert urnák, Eszterháza. 
A címet kiigazítottuk.

521—1908. sz-
Pályázat.

A fehértemplomi m. kir. járási erdőgond
nokság kezelése alatt álló fehértemplomi vagyon- 
községi erdőknél megüresedett egy H-od osztályú 
erdőőri állásra pályázat nyittatik.

Az állományszerü illetmények a következők: 
600 K évi bér, 120 K lakpénz, 60 K ruhaátalány, 
4 K iroda- és 12 ürm3 bükkfahasáb-illetmény 
tűzifa.

Az állás nyugdijképes.
Az ezen állomásra pályázók felhivatnak, hogy 

az 1879. évi XXXI. t-c. 37. §-ában előirt szak
képzettségét, ép és erős testalkatukat, különösen 
jó látó-, beszélő- és hallóképességüket hatósági
orvos által kiállított bizonyítvánnyal, valamint 
életkorukról és illetőségükről, eddigi alkalmazta
tásukról, nyelvismereteikről, katonai kötelezettsé
gükről szóló bizonyítványokkal felszerelt és 
Krassószörényvármegye tek. közig, érd. bizottsá
gához címzett sajátkezüleg irt kérvényeiket 1908. 
évi julius hó 15-éig alulirt m. kir. járási erdő
gondnokságnál nyújtsák be.

M. kir. jár. erdőgondnokság.

Pályázati hirdetés.
Báró Jósika Sámuel ur Ô Excellenciája 

csákigorbói hitbizományi uradalmában egy erdőőri 
állásra pályázatot hirdetek. A kinevezendő erdőőr 
lakása Kendermezőn (Szilágymegye) lesz. Java
dalmazása : 600 K készpénz, havi előleges rész
letekben, 2 szoba, konyha, kamarából álló lakás, 
a ház körül lévő kerttel, istállóval együtt, 10 kát. 
hold föld haszonélvezete, amit azonban ő tarto
zik megmunkálni, első évben 1 drb, a véglege
sítés után pedig ami egy évi sikeres szolgálat 
után fog megtörténni 2 darab marhának a 
borjújával együtt való nyári legeltetése, végül az 
általa feljelentett erdei kihágásokból 10°/o.

Pályázhatnak oly egyének, akik az 1879. 
évi XXXI. t.-cz. 37-ik §-ában előirt képesítéssel 
bírnak és az oláh nyelvet is beszélik. Pályázati 
kérések kellőképen felszerelve báró Jósika Sámuel 
ur Ő Excellenciájához címezve, sajátkezüleg írva 
az alulirt erdőgondnoksághoz Csákigorbóra, leg
később folyó évi julius hó 1-ig küldendők be. 
Az állás a kinevezés után lehetőleg azonnal 
elfoglalandó.

Csákigorbó, 1908. évi május hó 26-án.
Báró Jósika-féle hitbizományi uradalom 

erdőgondnoksága.

Nyomatott HIENTZ JÓZSEF könyvnyomdájában Szászsebesen.

DÁMVADAGANCSOKAT
KERESEK MEGVÉTELRE 

AJÁNLATOKAT KÉREK A KÖVETKEZŐ CÍMRE

LÁZÁR JÓZSEF
SZENT1STVÁN U. P. LŐCS (BARANYAMEGYE)

0 Anni, LCxaI^/La I Elsőrendű, szaraloll, vegytiszta résgálicot kg.-kint 75 fillérértSzólóbirtokosok nyyelniCDC ! « hí go fillérén
. . . . . .- Király-Vermorell permetezőgépei drb. 44 kor.-ért

szállít a Magyar Gazdák Értékesítő Szövetkezete székelyföldi kerületi fiókja Marosvásárhelyen.
Ugyanott mindenféle gazdasági-gépek és eszközök a legjutányosabb árban beszerezhetők.



(Egyedüli ferlachi gyártmány!
I mely a bel- és külföldi gyártmányok közti versenyen a legelső dijat nyerte el.

Arany érem : Páris 1906. 46 remekelés.

OGRIS MARKUS FERLACHBAN KARINTHIA
fegyvergyár és (prácios) puskamüves.

Szállít elsőrangú bármily rendszerű vadász- 
és céllövő-fegyvereket legjobb és legponto
sabb kivitelben. Különlegesség nagyon köny- 
nyü Drilling fegyverekben. Súlyuk 2'8—3 kg.

Browning-féle serétes-ismétlőfegyver
710 korona gyári árban. =:

Egy Mannlicher Schönauer ismétlő kurtály 6'7 mm és 9 mm öbü 
400 lépésig jótállás mellett a legpontosabban belőve ára 190 korona.

Egy Mannlicher Excelsior ismétlő kurtály 11'5 mm öbü, acélköpenyburkolatu és legerősebb 
füstnélküli lőpor töltés használatára, a legpontosabban belőve egész hossza 101 cm súlya 
2'5 kg. nagy kezdő sebességgel és a legerősebb átütő erő\el, nagy vad lövésére igen alkal

mas ára 190 korona.
Egy Mannlicher isméttő kurtály 95-ös minta, 8 mm öbü ára 140 kor. 

Árjegyzék ingyen és bérmentve. Magyar levelezés.

Mivel táplálja háziállatait?
Legjobbnak bizonyult ezer meg ezer
................. esetben ! ■—

Biztos jó eredményt ér el, ha Manhattan-féle 
világhírű marha és baromfi - tápporból 
az eleségbe vagy eledelbe naponta egy keveset 
evőkanállal tesz a megrendelt Tápporhoz csatolt 

utasítás szerint.
A szarvasmarha sokkal erősebb lesz és több terhet bír el.
Disznó, birka, házinyul gyors egészséges fejlődést 

nyernek és jól meghíznak.
Tehén, bivaly, és kecske teje megjavul és tetemesen 

gyarapszik.
Baromfiaknál mint kakas, tyuk, kacsa, liba, fácán 
pulyka gyöngytyuk galamb stb. egészséges jó növésüek 
lesznek és iényes tollakat kapnak, a költést nagyban elősegíti. 
Egyáltalán minden háziállatnál kitűnő jó hatással van jó 

emésztő képessége, megóvja bármily betegségtől.
5 kiló 5 korona postautánvéttel.

Manhattan vállalat,
Budapest, VI!., Verseny-utca 6 63.

Az élet megújítása és meghosszabitása az amerikai Elektrophorral.

rt>

Önmagában min
dig teljesen hasz
nálatképes, orvo

silag elismert 
villamos gyógyító 
készülék magán

használatra.

05 
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■ A szenvedő, gyengélkedő és gyenge szervezetű emberiség figyelmét 
felhívom arra, hogy azt a villamos készüléket használja mert azogy azt a villamos készülékét hasznaim mert az 
Elektrophor erősíti az idegeket, megújítja a vérünket, élesíti 
az eszünket és érzékeinket, a vér keringésének és idegrendsze
rünknek a szabályos működését biztosítja és megóv bennünket min
den betegségtől. Bourg dr. tanár, a párisi egyetem orvosi fakultá

sának tagja, az Elektrophorról a következőkép nyilatkozott :
,, Nemcsak kösz vényt reuámát, görcsöket, idegességet és aszthmát 
gyógyítottak ezer meg ezer olyan esetben ,,Eiektrophor“-ral, amely
ben az orvosok tudománya csődöt mondott, hanem idegbetegségek, kó- 
lika, fülzugás, álmatlanság, hipochendrikus állapotban levőknél, de külö
nösen székrekedésben és aranyérben szenvedők baja ellen alkalmazva, 
egynéhány nap múlva, de sok esetben néhány óra múlva, is csodá
latos enyhülést észleltek. Fájdalmas női betegségben szenvedők majd
nem biztos enyhülést és gyógyulást nyernek. Áldott állapotban levő 

nők sikerrel használhatják*
Ggógyerejeért jótállást vállalok. Nem romlik! Örökké eltart! 
Egy teljes készülék gyenge szervezetitek részére, ára 25 kor. 
Egy teljes nagy készülék idült betegségek gyógyítására ára 50 
korona. A pénz előleges beküldése vagy utánvét mellett szállítja

AUFFENBERG JÓZSEF
Budapest, VII., Verseny-utca 6 63.



A legrégibb és legnagyobb egyenruházati intézet. A nagyméltóságu földniivelésügyi ni. kir. minisztérium 70542 
magas rendeletével az erdőigazgatóságoknak ajánlva.

Erdészeti- és erdő altiszti egyenruhákat, egyes egyenruhadarabokat és mindennemű felszerelési cikket ajánlunk kitűnő 
mesteri szabás és izlésteljes kiállításban.

Fehérnemüek- és harisnyák óriási választékban. Fegyverek- és töltényekből állandó nagy raktár.
Polgári ruhák a legjobb magyar- és angol szövetekből elsőrangú szabászok közreműködése mellett készülnek.

Hivatalos utón részletfizetésre is eszközölhetők megrendelések és nagyobb 
megrendelés esetén kívánatra saját költségünkön egy szabászt küldünk a 

mértékek felvétele végett.
Árjegyzéket és mintákat ingyen és bérmentve küldünk 
és vevőink kényelmére bármely cikket készséggel beszerzünk. 

Meg nem felelőt visszaveszünk.

Magyar Otthon.
Tisztelt olvasóink becses figyelmébe ajánl
juk a Budapesten, VIII., Főherceg Sándor- 
utca 30. sz. alatt levő Magyar Otthon 
Penziót. Mérsékelt árban elegánsan búto
rozott, különbejáratu szobákat lehet ott bé
relni s esetleg teljes ellátás is kapható. 
Csoportos jelentkezőknek megfelelő kedvez

mény. Szigorúan családi otthon.

Figyelem!
Dísznek és tenyésztésre 

szállítok minden rendű fajbaromfit, 
hidakat, kacsákat, galambokat háziriyulakat, 

valamint

költőtojásokat 
minden megnevezett madárfajtól. 

Szállítok továb-bá: 
szarvasokat, őzeket, éneklő és díszmada
rakat, minden fajú papagályokat a legjobb 

minőségben. '

MAYER EDE
Udvari szállító. Allatnagykereskedő. 

Wiener-Neustadt,
Schneeberggsse Nr. 10.
Kitüntetve arany érmekkel 

és tiszteletdijakkal.
Vásárolok minden mennyiségben: 

Uhukat, vadmacskákat, medvéket stb.

Nyomatott HIENTZ JÓZSEF könyvnyomdájában Szászsebesen.


